
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

1- Motorunuzun yanlarında bulunan paspas-
larını sökün.
2- Aşama 2'dek� g�b� göster�len del�klere burç-
ları yerleşt�r�n.
3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� koruma dem�r�-
n�n yan parçalarını burçların üstüne yerleşt�r�n
ve M6x25 havşa başlı cıvatalarla cıvatalayın.

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove the mats on the s�des of your 
motorcycle.
2- Place the bush�ngs �n the holes shown �n 
step 2.
3- Place the s�de p�eces of the guard over the 
bush�ngs as shown �n step 3 and bolt them w�th 
M6x25 bolts.

PCX 125-150 Uyumlu Koruma Dem�r� 2018-2020

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

PCX 125-150 Compat�ble Guard Iron 2013-2020

Gerekl� Aletler    Requ�red ToolsNo

A 6 x (M6x25 Havşa Başlı Cıvata)

2 xB (M6x12 Havşa Başlı Cıvata)

Parça PartsAdet Qty.

(M6x25 Bolt)

(M6x12 Bolt)
(10 Yarım Anahtar) (#10 1/2 Key)

(4 Alyan) (#4 Allen)

6 xC (Burç)
(Bush)

10 10

1

2 3

C

A



Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

4- Aşama 4'te göster�ld�ğ� g�b� motorunuzun 
ön teker�n�n üstünde bulunan 2 adet somunu
10 anahtar yardımıyla sökün.
5- Somunu söktüğünüz parça �le o parçanın alt
tutucu parçasının arasına koruma dem�r�n�n
ön bağlantı yer�n� yerleşt�r�n. Söktüğünüz somu-
nu y�ne aynı şek�lde aşama 5'te göster�ld�ğ� g�b� 
takın.
6- Koruma dem�r�n�n 2 yan parçasının bağlandı-
ğı parçanın altından aşama 6'da göster�ld�ğ�
g�b� M6x12 havşa başlı cıvataları 4 alyan yardı-
mıyla takın.

Mount�ng Instruct�ons

4- As shown �n Stage 4, unscrew the 2 nuts on 
the upper �nner part of the front wheel of your 
motorcycle us�ng 10 wrenches.
5- Place the front connect�on po�nt of the 
protect�on �ron between the part from wh�ch 
you removed the nut and the lower holder part 
of that part. Install the nut you removed as
shown �n step 5.
6- Attach the M6x12 bolts under the part where 
the 2 s�de parts of the protect�ve �ron are 
connected, as shown �n step 6, w�th the help of 
4 allens.

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

4

5

6

10

10

10

10

PCX 125-150 Uyumlu Koruma Dem�r� 2018-2020 PCX 125-150 Compat�ble Guard Iron 2013-2020

B


	Sayfa 1
	Sayfa 2

